

Nr. 42/ 35274/09.12.2024

HOTĂRÂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
din data de 09.12.2024

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 09.12.2024

În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia

HOTĂRĂȘTE:

HOTĂRÂREA NR. 1. Se avizează și se transmite Senatului componența comisiilor de concurs, a comisiilor de soluționare a contestațiilor și a comisiilor de analiză științifică aferente concursurilor pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante în semestrul I, anul universitar 2024-2025, cu modificările avizate în Consiliul de Administrație.

HOTĂRÂREA NR. 2. Se avizează și se transmite Senatului componența comisiilor de examen, a comisiilor de soluționare a contestațiilor și a comisiilor de analiză științifică aferente examenelor de promovare în cariera didactică pentru ocuparea posturilor didactice în semestrul I, anul universitar 2024-2025, cu modificările avizate în Consiliul de Administrație.

HOTĂRÂREA NR. 3. Se aprobă referatele dnei conf.univ.dr. **Brez Teodora Odett** privind achitarea taxelor de publicare articole în jurnalul *Applied Economics*, Taylor&Fracis. (Anexa 1)

HOTĂRÂREA NR. 4. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Varvara Simona** privind achiziționarea materialelor consumabile și obiectelor de inventar necesare implementării proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0240. (Anexa 2)

HOTĂRÂREA NR. 5. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Kadar Manuella** privind achiziția de *Servicii de dezvoltare a programelor de formare și furnizare a programelor de formare pentru îmbunătățirea competențelor digitale ale studenților (DigiComp), personalului didactic, didactic auxiliar și de cercetare (DigiCompEdu)*, din cadrul proiectului „**UAB: Dezvoltare de competențe și infrastructură pentru transformare digitală**”. (Anexa 3)

Totodată, se aprobă și componența *Comisiei de evaluare a ofertelor*, după cum urmează:

Președinte: prof.univ.dr. Tamas-Szora Attila
Membri: asist.univ.dr. Nagy-Onița Daniela Marcela
conf.univ.dr. Popa-Gorjanu Cosmin
Despa Otilia
Lipovan Corina Ionela

HOTĂRÂREA NR. 6. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Moisă Claudia** privind achiziționarea materialelor necesare implementării proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0461. (Anexa 4)

HOTĂRÂREA NR. 7. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Lucian** privind *Raportul de evaluare periodică instituțională a Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia*.

HOTĂRÂREA NR. 8. Se aprobă solicitarea **Centrului Școlar de Educație Incluzivă Alba Iulia** privind alocarea unui spațiu în cadrul UAB, în vederea organizării expoziției cu tematica „*Magia Crăciunului*”, realizată de elevii cu cerințe educaționale speciale, în perioada 16-18 decembrie 2024.

HOTĂRÂREA NR. 9. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui conf.univ.dr. **Bărbuleț Gabriel** privind transformarea postului de asistent de cercetare în arheologie (poziția 220 din Structura de personal didactic și administrativ) în post de Secretar I S, în vederea scoaterii la concurs în cadrul Secretariatului Facultății de Istorie, Litere și Științe ale Educației.

HOTĂRÂREA NR. 10. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Lucian** privind următoarele:

- *Regulamentul de organizare și desfășurare a admiterii în ciclul de studii universitare de licență pentru anul universitar 2025 – 2026 (ediție nouă)*
- *Regulamentul privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la studii universitare de masterat pentru anul universitar 2025 – 2026 (ediție nouă)*
- *Regulamentul de organizare și desfășurare a examenelor de finalizare a studiilor universitare de licență și masterat – 2025 (ediție nouă)*
- *Regulamentul privind acordarea burselor pentru studenți - Ciclurile de studii licență, master și doctorat, forma de învățământ cu frecvență (revizie)*

HOTĂRÂREA NR. 11. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Himcinschi Mihai** privind *Regulamentul de organizare și funcționare a Facultății de Teologie Ortodoxă (revizie)*.

HOTĂRÂREA NR. 12. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei prof.univ.dr. **Cenar Iuliana** privind data susținerii examenelor de finalizare a studiilor în cadrul Facultății de Științe Economice, sesiunea februarie 2025.

HOTĂRÂREA NR. 13. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei prof.univ.dr. **Cenar Iuliana** privind atestarea internă a *Centrului de Cercetări Economice* din cadrul Facultății de Științe Economice.

HOTĂRÂREA NR. 14. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei prof.univ.dr. **Cenar Iuliana** privind demararea din partea UAB a procedurilor de completare a Nomenclatorului domeniilor și al specializărilor/programele de studii universitare de licență (HG) cu un nou domeniu de licență: *Logistică*, încadrat ramurii de științe: *Științe economice*.

HOTĂRÂREA NR. 15. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Kadar Manuela** privind componența echipei de implementare a proiectului cu titlul „*GREEN BUSINESS PRACTICE*”, proiect derulat în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia în perioada 01.01.2025 – 31.12.2026, conform documentului anexat.

HOTĂRÂREA NR. 16. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Kadar Manuela** privind componența echipei de implementare a proiectului cu titlul „*EduXpand*”, proiect derulat în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia în perioada 01.01.2025 – 31.12.2026, conform documentului anexat.

HOTĂRÂREA NR. 17. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Kadar Manuela** privind componența echipei de implementare a proiectului cu titlul „*PRACTICANȚI CU VIZIUNE*”, proiect derulat în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia în perioada 01.01.2025 – 31.12.2026, conform documentului anexat.

HOTĂRÂREA NR. 18. Se aprobă referatul dnei **Joldeș Gabriela** privind modificarea componenței Comisiei de concurs, respectiv a Comisiei de soluționare a contestațiilor pentru ocuparea postului vacant de *șef serviciu privat pentru situații de urgență*.

Comisiile vor avea următoarea componență:

Comisia de concurs:

Președinte: prof.univ.dr. Popa Ioan Lucian
Membri: Dragomir Cosmin
Solyom Ana
Secretar: Lipovan Florin

Comisia de soluționare a contestațiilor:

Președinte: prof.univ.dr. Breaz Valer Daniel
Membri: Muntean George Marian
Joldeș Gabriela
Secretar: Lipovan Florin

HOTĂRÂREA NR. 19. Se aprobă referatul dnei **Cîmpean Claudia** privind achiziționarea de saltele pentru pat necesare Căminului studențesc nr. 4. (Anexa 5)

HOTĂRÂREA NR. 20. Se aprobă referatul dnei **Cîmpean Claudia** privind achiziționarea unui robot profesional de feliat legume necesar Cantinei studențești. (Anexa 6)

HOTĂRÂREA NR. 21. Se aprobă referatul dlui asist.univ.drd. **Tamas-Szora Gabriel** privind achiziționarea serviciului de publicare și tehnoredactare a revistei *Annales Universitatis Apulensis* a Facultății de Drept și Științe Sociale. (Anexa 7)

HOTĂRÂREA NR. 22. Se aprobă referatul dnei **Contor Tamara** privind demararea procedurilor de negociere și încheiere a unui nou contract pentru livrarea serviciilor de mentenanță și asistență tehnică pentru sistemul informatic EMSYS HR, pentru anul 2025.

Totodată, se aprobă și componența *Comisiei de negociere*, după cum urmează:

Președinte: Dragomir Cosmin
Membri: Țîbea Ioana Livia
Joldeș Gabriela
Secretar: Lipovan Corina Ionela

HOTĂRÂREA NR. 23. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei **Cîmpean Claudia** privind propunerea de acordare a bursei pentru ajutor social ocazional de maternitate unei studente din cadrul Facultății de Teologie Ortodoxă, respectiv a unei burse sociale ocazionale în cuantum de 925 lei pentru naștere și lăuzie și a unei burse în cuantum de 925 lei pentru procurarea îmbrăcăminteii copilului nou-născut.

HOTĂRÂREA NR. 24. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Varvara Simona** privind achitarea taxelor pentru:

- acreditare domeniu nou de masterat **Știința Sportului și Educației Fizice**, program de studii universitare de masterat *Educație Fizică Școlară și Activități Extracurriculare*
- autorizarea provizorie a unui nou program de studii universitare de licență *Electronică aplicată*, domeniu de licență **Inginerie electronică, telecomunicații și tehnologii informaționale**, forma de învățământ cu frecvență, **dual**. (Anexa 8)

HOTĂRÂREA NR. 25. Se ia act de informarea dnei **Chirilă Gianina**, Responsabil cu protecția datelor cu caracter personal, privind completarea și transmiterea *Inventarului operațiunilor de prelucrare a datelor cu caracter personal* din partea tuturor structurilor/compartimentelor UAB. Termenul de transmitere este **31.01.2025**, pe adresa de email: protectiadatelor@uab.ro.

HOTĂRÂREA NR. 26. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei **Tomuța Sanda** privind *Regulamentul de organizare și funcționare a Comitetului de Securitate și Sănătate în Muncă* (ediție nouă).

HOTĂRÂREA NR. 27. Se aprobă referatul dlui **Melinte Daniel** privind participarea Universității, în calitate de partener, la proiectul **CEEPUS**, AT-0000-00-2526 FLEX – *Future Skills for Lifelong Learning and Extended Education*, proiect coordonat de University for Continuing Education Krems.

HOTĂRÂREA NR. 28. Se aprobă referatul dnei **Cîmpean Claudia** privind organizarea concursului necesar ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de *îngrijitor* în cadrul Cantinei studențești.

Comisiile vor avea următoarea componență:

Comisia de concurs:

Președinte: Ec. Dragomir Cosmin

Membri: Cîmpean Claudia
Todescu Camelia

Supleant: Hulea Emilia

Secretar: Muntean Luminița

Comisia de soluționare a contestațiilor:

Președinte: Solyom Ana

Membri: Joldeș Gabriela
Muntean George Marian

Supleant: Albesc Simona

Secretar: Muntean Luminița

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

RECTOR

prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz

**Șef SJI - interimar
Cons.jr. Sanda Tomuța**

**Secretar șef UAB
Carmen Pancu**